

《金太狼的幸福生活》在京举行发布会

宋丹丹：一不小心又演成喜剧

本报综合消息 小夫妻偷领结婚证，蛮横丈母娘，倔强老公，当这几个元素聚在一起的时候会引爆怎样的情感战争？这就是都市情感喜剧《金太狼的幸福生活》为大家呈现的爆笑故事。该剧5月15日在京举行了发布会，老牌实力演员宋丹丹、范明，实力偶像李小璐、王雷以及导演余淳一一亮相。

宋丹丹>>>
演的时候一天到晚哭

对于《金太狼》这样一部都市情感喜剧，导演余淳有自己独特的创作心得：“我的秘诀就是把什么都做到极致，不论是搞笑还是煽情。我和丹丹姐是老朋友，当时觉得第一人选就是她了。”

宋丹丹在《金太狼的幸福生活》中再次扮演母亲形象，并且还是一位离异母亲，不仅如此，剧中宋丹丹还将晋升丈母娘，对女婿金太狼百般挑剔。而她的儿子巴图在剧中也饰演了李小璐的一位同事小白。当问到对自己子女的教育，宋丹丹觉得：“我对子女一直是采取树大自正的教育方式，生活中不会管太多。但是在片场，导演、范明和李小璐都站在巴图那边，说我太严厉了。”当记

者问到巴图的演技时，宋丹丹显得颇为自信，“他天生是个当演员的料，演员的感觉、台词、节奏感，他都挺好的。”而当被问到现实生活中是否会像剧中丈母娘一样对子女的婚姻问题干涉甚多时，宋丹丹则表示生活中还没想过婴儿媳妇的事，感觉还比较久远。

李小璐>>>
已经找到我的金太狼

在经历《AA制生活》、《当婆婆遇上妈》、《奋斗》中各式各样的媳妇角色之后，李小璐获得了“国民媳妇”的称号。在《金太狼的幸福生活》中，李小璐继续饰演媳妇，与王雷饰演的“金太狼”金亮成为一对刚领证的小夫妻。婚后生活并没有两人预期的那样甜蜜，不仅遭遇丈母娘宋丹丹的“刁难”，更要应付倔强的老公。

此次是李小璐与王雷的首度合作，并且一上来就饰演夫妻，对于合作感受，李小璐直言：“他是个想法很多的演员，特别能带动现场气氛。金太狼是个特别完美的男人，我之前就和王雷说，这戏演完你就火了，因为你太完美了！”王雷则表示：“我演的就是一个夹板男，而



右起：范明、宋丹丹、李小璐、王雷

且是N层夹板，处处受气，但是我并不觉得郁闷，我会积极去应对这些挑战。和小璐是第一次合作，她

给我的印象是《奋斗》里的那种古灵精怪，但是合作了才知道，她演戏非常的真实。”

(张漪)

章子怡拍戏缺席戛纳 机会给了张柏芝

本报综合消息 戛纳电影节17日开幕，入围第65届戛纳电影节“导演双周单元”《危险关系》的片方日前透露，影片女主角章子怡因补拍《一代宗师》，将不出席本次的戛纳电影节。章子怡也与“金棕榈”颁奖嘉宾的身份失之交臂。

章子怡补拍《一代宗师》
错失颁发金棕榈机会

《危险关系》由韩国著名导演许秦豪执导、著名编剧严歌苓执笔。国际级的超豪华阵容班底，加上入围本届电影节“导演双周单元”令该片备受关注。片方表示，在获知影片入围“导演双周单元”时，同时也接到了邀请章子怡出任“金棕榈颁奖嘉宾”的

邀请函。

面对这份殊荣，章子怡表示非常意外和开心。不过，由她和梁朝伟主演的《一代宗师》却临时展开了再次补拍计划，章子怡经过多番考量放弃参加本次戛纳电影节的机会。对于不能参与《危险关系》在戛纳的宣传活动，章子怡本人表示非常遗憾，希望能够尽快完成补拍工作，配合影片其他的宣传活动。

张柏芝领军华语明星
正式荣升“张老板”

章子怡和张东健的双双缺席，片方表示：非常遗憾二位因档期间无法亮相戛纳，但我们要戛纳是进行影片展示，不是去拼艺人、拼

红毯秀的，希望通过戛纳让全世界更多的人了解时下华语影片的风貌。而且张柏芝领衔此次《危险关系》在戛纳的亮相，也一定会非常精彩不会让大家失望。

张柏芝这次风头很劲，因为戛纳电影节已经邀请她担任主竞赛单元的颁奖嘉宾，而且5月24日《危险关系》的首映礼正逢张柏芝32岁生日，可谓三喜临门。此外，谢霆锋主演的《消失的子弹》会在戛纳进行宣传，但谢霆锋本人不会去。

2011年成立了自己工作室的张柏芝今年也将华丽转身，正式涉足幕后，荣升“张老板”。由她担任制片人、出品人的首部电视剧《裸爱时代》已确定将于6月5日在北

(凤凰)



张柏芝

孙宁：遗憾婚姻不能一生一世



曾经幸福的王学兵和孙宁

本报综合消息 孙宁和王学兵离婚消息传出不到一个月，孙宁主演的电视剧《离婚协议》就在北京举行了开机发布会，速度之快难免让人质疑。这难道是策划好的炒作？不过，从孙宁答记者问“挤牙膏”式的态度和时不时眼圈泛红的表情看，离婚是不能拿来炒作的儿戏。

记者：娱乐圈夫妻的分分合合已不稀奇，既然你接演了讲离婚的

这部戏，你对婚姻的态度是怎样的？

孙宁：其实这个戏不是一个单一探讨离婚不离婚的戏，是地地道道的生活戏，只是名字叫《离婚协议》罢了，到最后才会提到这一点，整部戏是接地气的生活剧。

记者：作为演员，自己对婚姻有态度，才能演好这样题材的戏啊！

孙宁：唉，我知道你要问什么，其实这个剧结尾是大团圆，这名字真的不是为我起的，剧中男女主人公没离婚。

记者：你怎么看待离婚签协议？

孙宁：现实生活中我的私事不方便透露，这不是我一个人的事，我一个人在这说有太多不合适。

记者：你和王学兵分开是因为长时间矛盾积累激化吗？

孙宁：肯定是有原因，特别具体的原因现在不适合说。

记者：你觉得什么时候才适合与大家分享你的婚姻感悟？

孙宁：等我演完一定会跟大家好好谈谈。

记者：失去的已经走远，那么人总得向前看，你的择偶观是？

孙宁：我觉得感情从一开始最重要的是缘分，你遇上了什么样的人，你们俩有没有缘分走到一起，这个很重要，有些东西不是你想怎么样就怎么样的，缘分天注定。

记者：这段没有走到底的婚姻

会影响你以后对爱情的态度吗？

孙宁：不会，爱情是永恒的，爱情是最重要的，人的心里要永远充满着爱，要永远感恩，这听起来像说大话，其实自己想起来，今天哪怕是一个路人在我身边帮我，在我难过时给我递纸巾，给我说安慰话，这些都是要感恩的。两个人在一起生活，有些组建了家庭，有些没有，这些都要感恩，要相信爱情。

记者：你和王学兵现在还是好朋友吗？你知道他现在的状态吗？

孙宁：这个我不方便说，他在干什么我不知道，我在拍戏。

记者：刚结束的这段婚姻中，你有遗憾吗？

孙宁：我就觉得在我心里婚姻最好是一生一世的，唯一的遗憾就是没有一生一世吧。

(南都)

搜狐视频起诉PPS 盗播版权影视

本报综合消息 搜狐视频5月15日宣布，由于PPS网络电视盗播《心术》、《誓言今生》、《全职猎人》等23部、共计近800集、价值2亿元的搜狐视频独有版权作品且拒不下线，搜狐视频已经对其发起侵权诉讼。

搜狐视频15日发布告知函，称自《心术》5月3日上线开始，PPS一直在通过客户端和网页进行直播流和点播形式进行盗播。告知函还称，PPS半年内持续盗播搜狐视频独有版权的《人殓师》、《乡村爱情小夜曲》、《誓言今生》、《双城生活》等23部、共计近800集、价值2亿元的影视剧。鉴于此，搜狐视频表示，已启动对PPS提出诉讼，同时还出具了大量PPS盗播剧的截图以及搜狐视频方面发出的律师函。

此外，搜狐视频还指PPS至今仍恶意拖欠搜狐视频版权费用高达数百万元，对此搜狐视频目前已经在北京朝阳区法院正式立案，相关法律诉讼正在进行。

(搜狐)

吴启华亮相无锡 透露或将再演医生

本报综合消息 如今，内地医患剧《心术》正在各卫视播出，而此前香港出品的同类题材影视剧《妙手仁心》中吴启华饰演的治病救人又温柔含蓄的医生形象深深刻入了万千观众的心中。近日，吴启华受邀来到无锡，透露有可能回到香港再次出演医生。

近日有媒体爆出，吴启华近期频繁会见香港无线电视台高层，双方谈论内容可能是吴启华重新回归无线开拍《妙手仁心》续集或《on call 36 小时》，是一部跟医生有关的影视作品，即将再次出演医生，这让影迷们兴奋不已。吴启华表示，再返无线机会不大，但现在好像有点被打动，剧组甚至还愿意迁就他的档期，令他十分感动。他透露，他正在酝酿再接拍一部医生题材的电视剧，但确定不是《妙手仁心》续集。

(季娜娜)

阿什顿·库彻出演乔布斯

网友大呼造型惟妙惟肖



乔布斯

阿什顿·库彻

本报综合消息 5月15日，好莱坞明星阿什顿·库彻独家落户新浪微博。近日阿什顿正在紧张拍摄乔布斯的传记片《乔布斯：灵光乍现》，日前其扮演乔布斯的造型曝光，令网友大呼惟妙惟肖。

虽然阿什顿·库彻有着高挑的身材及英俊的面孔，但是他是以傻乎乎的角色出道。先是扮演了《That '70s Show》中的傻瓜凯尔索，然后又成功塑造了《猪头，我的车呢》中的又一傻角，最终凭借《蝴蝶效应》中大学生的经典形象而一举跨入一线影星的行列。如今已成为经典喜剧《好汉两个半》的顶梁柱。

乔布斯传记电影制片人透露影片暂定名为《乔布斯：灵光乍现》，阿什顿·库彻在片中扮演乔布斯一角。该电影已在本月正式开机。(辛佳)